
Informacija  o utvrđivanju  namjene sredstava  donacije Kraljevine Saudijske 
Arabije, u skladu sa Zaključkom Vlade Crne Gore  broj:  10-010/24-6131/2 od 1. 

novembra 2024. godine  

 

Vlada Crne Gore, na sjednici od 1. novembra 2024. godine, upoznala se sa 
Informacijom o prenamjeni sredstava doniranih Crnoj Gori od strane Kraljevine Saudijske 
Arabije. Naime, nakon niza bilateralnih susreta na najvišem nivou Kraljevina Saudijska 
Arabija iskazala je želju da donira Vladi Crne Gore USD 3.000.000,00 za realizaciju 
jednog od prioritenih projekata.  Na osnovu konsultacija sa predstavnicima resornih 
ministarstava identifikovan je projekat rekonstrukcije zgrade tehničkih fakulteta.  

 
Zaključkom Vlade broj: 10-010/24-6131/2 od 1. novembra 2024. godine, tačkom 2 

zadužuje se Ministarstvo prosvjete, nauke i inovacija da, u saradnji sa Univerzitetom Crne 
Gore, utvrdi namjenu sredstava koja su položena kao depozit „po viđenju“ pod nazivom 
„Donacija Kraljevine Saudijske Arabije“, kod Centralne banke Crne Gore, i o tome 
informiše Vladu. Shodno navedenom Zaključku Vlade, Univerzitet Crne Gore utvrdio je 
namjenu sredstava za poboljšanje infrastrukture i naučno-istraživačke djelatnosti. 
Infrastrukturna ulaganja imaju širi značaj: ona ne podrazumijevaju samo obnavljanje 
fizičkih objekata, već i stvaranje okruženja koje inspiriše i motiviše. To znači adaptaciju i 
modernizaciju fakultetskih zgrada, unapređenje zajedničkih prostora za nastavu i rad, 
razvoj savremenih laboratorija i specijalizovanih kabineta, kao i uređenje prostora koji 
jačaju kulturni, umjetnički i sportski život akademske zajednice. Posebnu dimenziju čine 
digitalna infrastruktura i sistemi energetske efikasnosti, jer bez njih nije moguće 
obezbijediti održivo i savremeno funkcionisanje univerziteta. 

 
Kako Univerzitet Crne Gore čini 23 organizacione jedinice - fakulteti, akademije i 

instituti, jasno pokazuje da proces poboljšanja uslova studiranja i rada mora biti u 
kontiuitetu. Kvalitet prostora direktno određuje kvalitet rada Univerziteta, njegovu 
međunarodnu prepoznatljivost i sposobnost da odgovori na potrebe društva. Zato 
infrastrukturna ulaganja treba da obezbijede funkcionalne i moderne uslove za nastavu i 
istraživanja, ali i da podignu ukupni standard akademskog života od učenja i rada do 
stvaralaštva i studentskog standarda. Univerzitet Crne Gore će učvrstiti poziciju vodeće 
visokoškolske institucije u zemlji i regionu, usklađene sa evropskim praksama i spremne 
da odgovori izazovima u budućnosti. Zahvaljujući ovoj donaciji Univerzitet Crne Gore jača 
put započet državnim ulaganjima ka savremenoj infrastrukturi i naprednoj naučno-
istraživačkoj opremi.   

Na ovaj način Vlada Crne Gore nastavlja značajna ulaganja u objekte i opremu, 
čime se unaprijeđuje dio kapaciteta za nastavu i istraživanja koji predstavljaju važan 
oslonac za dalji razvoj Univerziteta Crne Gore. 

 

 




